
Б92: Због спорних уговора о раду у Словачкој ухапшено двадесетак Срба; наша министарства немају информације о овим догађањима
среда, 18 октобар 2017 18:46

Словачка полиција привела је у уторак 72 радника, међу којима и двадесетак Срба.
Разлог за привођење су наводно лажни уговори о раду, сазнаје Б92.нет.

  

  

Марија Здравковић, која ради у Словачкој од почетка септембра ове године, каже за
Б92.нет да су међу приведенима држављани Србије, Босне и Херцеговине, Македоније и
Украјине. Тврди да су само две или три особе од 72 приведене биле у прекорачењу када
је у питању боравак у Словачкој.

  

“Били су у притвору, неки 12, неки 24 сата, а једна жена којој је позлило, била је у
притвору 30 сати. Долазак Хитне су јој наплатили 120 евра. Држали су их у затвору као
криминалце“, каже Здравковићева. 
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Додаје да су сви пуштени из притвора, али да су добили забрану уласка у ЕУ, те да имају
рок од седам дана да се врате својим кућама.

  

Марија Здравковић није у уторак била међу приведенима, али како каже, “на списку је за
хапшење“. Послодавци су је, додаје, послали кући до понедељка јер “нема посла“.

  

“Координатор неће да помогне, криви људи. Са истим уговорима сви радимо и сви који
су последњих година овде на те уговоре раде“, каже она. 

  

Приведени су се за помоћ обратили амбасадама, а како каже Здравковићева, ни српска,
ни македонска, босанска и украјинска нису изашле у сусрет радницима.  Каже да у
амбасади њој чак нису желели да преведу уговор. 

  

Додатни проблем је, наглашава, недостатак новца. Како каже, плата би требало да буде
исплаћена у петак, али до тога највероватније неће доћи.  Данас су се у Србију, како
каже, вратили радници који су имали новца, али су многи, као и Марија Здравковић, и
даље у Словачкој. 
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  Редакција Б92.нет ступила је у контакт са званичницима у Амбасади Србије уБратислави, који су их упутили на Министарство спољних послова, а у МСП, као и уМинистарству за рад, тврде да немају информације о догађањима у Словачкој.  Према подацима из маја, у Словачкој је запослено, према речима словачког министра зарад и социјална питања Јана Рихтера, око 5.800 радника из Србије, а од тога мање од600 има појединачне дозволе за рад од словачких бироа рада, док су остале довелечесто сумњиве агенције за запошљавање.   Бивши министар за рад Александар Вулин боравио је летос у Словачкој, где јеразговарао са словачким колегама о заштити радника који се налазе на привременомборавку у иностранству.   Тада је једна агенција за привремено запошљавање која је регистрована у Србијизатворена, а још три агенције су изгубиле дозволу на нашем простору. Затворена јеагенција "Ларго Србија", која је регистрована и у другим земљама као "Ларго Мађарска"и "Ларго Словачка", рекао је министар за рад Александар Вулин.  (Б92)  
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